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2022 

                                                           
1 Նմանատիպ հետազոտությունների համար սովորաբար կիրառվում է սխալի 5% սահմանը, որի պարագայում 
բավարար էր նույնիսկ 223 պատահականորեն ընտրված շրջանավարտների հարցումը։ 
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․

․ ․

․

 

140 118 40 28     12 10   192 159 

 210 154 35 30     3 -   248 186 

․ 350 272 75 58 - - - - 15 10 - - 440 3452 

34 33 30 23 5 5 9 8 3 2 8 7 89 78 

384  305 105  81 5  5 9  8 18  12 8 7 529 423 

․ ․

                                                           
2 5 մասնակից չեն նշել իրենց ՄԿԾ-ն։ 

81%

19%
արական

իգական

35%

65%

Առողջ․
տեխնոլոգ․, 
սպորտային 
տուրիզմի և 
կառավարման

Մարզչամանկավ
արժական

35%

65%

Առողջ․
տեխնոլոգ․, 
սպորտային 
տուրիզմի և 
կառավարման

Մարզչամանկ
ավարժական
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․

  
Ուսուցման համակարգը 

մանկավարժ մարզիչ մարզիչ–
մանկավարժ 

Չեն նշել     Ընդամենը 

թիվը % թիվը % թիվը % թիվը % թիվը % 

Բակալավրիատ - առկա 31 28% 64 57% 14 13% 3 3% 112 100% 

Բակալավրիատ - հեռակա 49 38% 55 43% 23 18% 1 1% 128 100% 

Մագիստրատուրա - առկա 19 58% 14 42% - 0% - 0% 33 100% 

 Ընդամենը 99 36% 133 49% 37 14% 4 1% 273 100% 

․

․

22%

17%

40%

42%

50%

57%

63%

63%

42%

46%

48%

40%

43%

33%

29%

38%

23%

40%

32%

35%

20%

16%

17%

14%

14%

17%

մարզիչ–մանկավարժ

մանկավարժ

սպորտային հոգեբան

մարզիչ

լրագրող

մենեջմենթ/մարքեթինգ

սպորտային տուրիզմ

կինեզիոլոգ

Ընդամենը

այո դժվարանում եմ պատասխանել ոչ
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․

 ․

 

 

 

 

 

2%

3%

5%

7%

11%

12%

16%

31%

59%

5%

7%

10%

6%

7%

15%

8%

30%

60%

Տվյալ մասնագիտությունը ապահովում է բարձր 
աշխատավարձ

Հեշտ էր այստեղ ընդունվել

Ուսման վարձը մատչելի էր

Դիպլոմ ստանալու համար

Ցանկացել եմ ստանալ երկրորդ մասնագիտական 
կրթություն

Պետական բուհ է

Կրթության որակն այստեղ բարձր է

ԲՈՒՀ-ում սովորելը հնարավորություն է տալիս 
հետագայում մասնագիտությամբ աշխատանք գտնել 

Ինձ հետաքրքրող մասնագիտությունը միայն այստեղ 
կար

2021թ․ 2022թ․
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39%

17%

55%

19%

9%

25%

45%

35%

51%

42%

56%

26%

75%

45%

75%

45%

49%

42%

16%

23%

19%

6%

18%

9%

14%

5%

3%

4%

27%

1%

մանկավարժ

կինեզիոլոգ

մարզիչ

մենեջմենթ /մարքեթինգ

լրագրող

սպորտային հոգեբան

Ընդամենը

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտ․ տուրիզմի և կառ․ ֆակ․

ՄՄ ֆակ․

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար
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 

 

 

 

 

42%

47%

71%

71%

72%

75%

80%

86%

67%

58%

73%

58%

44%

25%

29%

17%

25%

8%

26%

34%

21%

4%

1%

6%

20%

3%

3%

5%

3%

լրագրող

կինեզիոլոգ

մարզիչ

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

մանկավարժ

Սպորտային տուրիզմ

սպորտային հոգեբան

մարզիչ–մանկավարժ

Ընդամենը

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտ․ տուրիզմի և կառ․
ֆակ․

ՄՄ ֆակ․

Այո, շատ է նպաստում Այո, որոշ չափով նպաստում է Ոչ, չի նպաստում ԴՊ պատ․ չկա
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 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 
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 



9 
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 
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․

 

 

 

42%

49%

57%

59%

60%

65%

68%

75%

61%

59%

63%

42%

43%

43%

35%

26%

24%

13%

29%

33%

27%

17%

2%

40%

4%

5%

13%

4%

8%

8%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

4%

5%

4%

1%

4%

լրագրող

կինեզիոլոգ

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

մարզիչ–մանկավարժ

սպորտային հոգեբան

մարզիչ

մանկավարժ

Սպորտային տուրիզմ

Ընդամենը

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտ․ տուրիզմի և կառ․ ֆակ․

ՄՄ ֆակ․

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Դժվարանում եմ պատասխանել Ոչ Պատ․ չկա
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 

 
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 
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 

 
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 

 

 
 

․
 

 
 

60%

78%

87%

88%

92%

95%

100%

100%

86%

85%

87%

20%

17%

9%

9%

8%

3%

10%

11%

9%

20%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

3%

2

3%

3%

3%

3%

սպորտային հոգեբան

կինեզիոլոգ

մարզիչ

մանկավարժ

լրագրող

մարզիչ–մանկավարժ

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

Սպորտային տուրիզմ

Ընդամենը

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտ․ տուրիզմի և կառ․ ֆակ․

ՄՄ ֆակ․

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Ոչ Պատ չկա
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 

 

 

 

33%

43%

49%

50%

58%

60%

64%

69%

71%

73%

75%

86%

46%

43%

34%

50%

33%

20%

25%

22%

19%

18%

25%

5%

11%

6%

8%

0%

4%

1%

2%

2%

3%

9%

14%

10%

0%

20%

8%

7%

7%

7%

5%

կինեզիոլոգ

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտային տուրիզմի և …

Չի նշել

լրագրող

սպորտային հոգեբան

Ընդամենը

մարզիչ

Մարզչամանկավարժական ֆակ․

մանկավարժ

Սպորտային տուրիզմ

մարզիչ–մանկավարժ

Այո, լիովին Այո, որոշ չափով Ոչ, բոլորովին Դժվ․պատ․
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

11%

13%

19%

23%

38%

43%

21%

20%

50%

46%

63%

30%

33%

48%

29%

40%

40%

25%

29%

13%

41%

30%

5%

14%

25%

40%

17%

13%

12%

11%

13%

9%

14%

8%

սպորտային հոգեբան

լրագրող

մանկավարժ

Սպորտային տուրիզմ

մարզիչ–մանկավարժ

մարզիչ

կինեզիոլոգ

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

Ընդամենը

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Ոչ Դժվարանում եմ պատասխանել
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․
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․

33%

22% 22%
17%

6%

43%

25%

16%

4% 2%
10%

5. Շատ 
արդյունավետ 

է

4 - 3- 2- 1. Բոլորովին 
արդյունավետ 

չի

Պատ․ չկա

2021թ․ 2022թ․

23%

44%

24%

9%

29%

48%

16%

2%
5%

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար Պատ․ չկա

2021թ․ 2022թ․
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․

․

28% 32%

9%
17%

37% 33%
27%

19%
29% 25% 25%

40%

25% 25% 29%

54%
54%

60%

57%

47% 53% 62%

63%

71%

64%

67%
75%

40%
75%

55%
55%

15% 8%

30% 16%

13% 9%
8%

19%

27%

8%
20% 17% 9%

2%

1%
2% 3%

1% 9%
2%

0%

6%
10%

5%
3% 6%

2021թ 2022թ 2021թ 2022թ 2021թ 2022թ 2022թ 2021թ 2022թ 2021թ 2022թ 2021թ 2022թ 2022թ 2021թ 2022թ

մանկավարժ կինեզիոլոգ մարզիչ մ/մ մնջմնթ/մարքեթ․ լրագրող հոգեբանՍպ․ տուրիզմ Ընդ․

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար Պատ․ չկա

22%

43%

19%
16%

22%

47%

15%
9% 7%

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար Պատ․չկա

2021թ. 2022թ․
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․

27%

48%

43%

29%

24% 12%

5%
2%

6%

2021թ․ 2022թ․

Պատ․ չկա

Ոչ, երբեք

Դժվարանաում եմ պատասխանել

Երբեմն ԱՅՈ, երբեմն ՈՉ

Մեծամասամբ ԱՅՈ

Այո, միշտ
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․

 
․

․

․

․

 

 

26%
28% 27%

31%

3%

37%

33%

14%
12%

1%

Նպաստում է արդար 
ու անաչառ 

գնահատմանը

Օբյեկտիվ է ու 
թափանցիկ

Մոտիվացնում է 
սովորելու համար

Քիչ ազդեցություն է 
ունենում կրթության 

որակի վրա

Այլ պատասխան 

2021թ․ 2022թ․
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․

․

․ 

․

55%

45%

34%

23%

12%

7%

7%

65%

35%

26%

5%

1%

1%

1%

Գիտելիքը կիրառելու կարողությունները

Հաճախումները դասաժամերին

Ինքնուրույն  հետազոտական աշխատանքը

Ուսանողի նկատմամբ դասախոսի անձնական 
վերաբերմունքը

Ուսանողի ծանոթը

Կաշառքը

Ծնողների դիրքը

2022թ․ 2021թ․
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․

․

․ 

 

 

9% 8% 7%

74%

2%
9%

3% 2%

79%

7%

Այո հաճախ Այո, երբեմն Հազվադեպ Ոչ, երբեք Պատ․ չկա

2021թ․ 2022թ․

16%
22%

10% 15% 18%
25%

20% 24%
18%

24%

48%

49%

39%

43% 42%

45%

43%
41%

42%

49%

30%
18%

28%

27%
26%

18%

26%
19%

25%

14%
6% 3%

23%
5%

14%
3%

11% 6%
15%

2%

2021թ․ 2022թ․ 2021թ․ 2022թ․ 2021թ․ 2022թ․ 2021թ․ 2022թ․ 2021թ․ 2022թ․

Լսարանների վիճակը 
և կահավորանքը

Ուսումնական 
լաբորատորիաների 
հագեցվածությունը 
սարքավորումներով  

Ինստիտուտի 
համակարգչային 

սրահների վիճակը, 
կահավորանքը և 
մատչելիությունը

Համացանցի 
մատչելիությունը 

ԲՈՒՀ-ում

Ինստիտուտի 
կարիերայի կենտրոնի 

գործունեությունը

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար
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․

 

26%

39%

19%
16%

35% 34%

3%

27%

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Ոչ, երբեք Դժվ. պատ․/չկա պատ․

2021թ․ 2022թ․

43% 44%

4%
2%

7%

56%

26%

2% 0%

16%

ԱՅՈ, միանշանակ հավանաբար ԱՅՈ Հավանաբար ՈՉ Միանշանակ ՈՉ Դժվարանում եմ 
պատասխանել

2021թ․ 2022թ.
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